Тест по дисциплине «Информатика и ИКТ»
Вариант №1

1.Из каких двух частей состоит имя файла?
1) Имя диска и собственно имя файла
2) Путь и собственно имя файла
3) Имя диска и расширение
4) Собственное имя файла и расширение
2. Операционная система – это…
1) Прикладная программа
2) Система программирования
3) Системная программа
4) Текстовый редактор
3. Что из перечисленного НЕ является устройством ВЫВОДА информации?
1) Принтер
2) Плоттер
3) Сканер
4) Монитор
4. Какая из указанных программ является программой – архиватором?
1) Winpad
2) Windows
3) Word
4) Winrar
5. Могут ли быть несколько окон активными одновременно?
1) Да
2) Нет
3) Иногда
4) Не знаю
6. Основные программы для работы с дисками в Windows располагаются в папке…
1) Служебные
2) Стандартные
3) Microsoft Office
7. Какая из программ является антивирусной?
1) Word
2) DR WEB
3) RAR
4) Excel
8. В текстовом редакторе выполнение операции «копирование» становится возможным после…
1) Установки курсора в определённое положение
2) Сохранения файла
3) Распечатки файла
4) Выделения, копирования, вставки
9. Основным элементом электронной таблицы является…
1) Ячейка
2) Строка
3) Столбец
4) таблица
10. Результатом вычисления ячейки С1 будет:
[image: ]
1) 5
2) 10
3) 15
4) 20

Вариант № 2.

1.Укажите расширение файла C:\USER\DOCS\informatics.txt?
1) C:\
2) DOCS
3) txt
4) informatics
2. Программа, работающая под управлением Windows, называется…
1) Приложение 
2) Документ
3) Среда
4) Задача
3. Как называются программы для борьбы с компьютерными вирусами?
1) Контроллеры
2) Антивирусы
3) Ревизоры
4) Противовирусы
4. Какая из указанных программ предназначена для работы с табличной информацией?
1) Word
2) Excel
3) Paint
4) Power Point
5. Какое окно считается активным?
1) Первое из открытых
2) Любое
3) То, в котором работаем
6. Как можно удалить компьютерный вирус с диска?
1) Перезагрузить систему
2) Специальной программой
3) Удалить вирус не возможно
7. Столбцы в электронной таблице обозначаются:
1) Буквами русского алфавита
2) Буквами английского алфавита
3) Римскими цифрами
4) Арабскими цифрами
8. Результатом вычисления ячейки С1 будет
[image: ]
1) 100
2) 25
3) 4
4) 15
9. Основные параметры абзаца:
1) гарнитура, размер, начертание
2) отступ, интервал
3) поля, ориентация
4) стиль, шаблон
10. Выполнение операции объединение ячеек таблицы становится возможным после:
1) установки курсора в определенное положение;
2) копировании нескольких ячеек;
3) форматировании таблицы;
4) выделение нескольких ячеек.



Вариант № 3.

1.Укажите путь к файлу в записи C:\USER\DOCS\informatics.txt?
1) C:\USER\DOCS\
2) \USER\DOCS\
3) C:\
4) C:\USER\DOCS\informatics.txt
2. Главное меню Windows открывается…
1) Щелчком по значку компьютер
2) Контекстным меню
3) Щелчком по Панели Задач
4) Кнопкой пуск
3. Какая из указанных программ предназначена для создания презентации?
1) Word
2) Excel
3) Paint
4) Power Point
4. Какие символы разрешается использовать в имени файла?
1) Цифры и только латинские буквы
2) Латинские, русские буквы и цифры
3) Русские и латинские буквы
4) Цифры и только русские буквы
5. Для чего служат диски?
1) Для обработки информации
2) Для печатания информации
3) Для сохранения информации
6. Архиваторы файлов – это…
1) Объединение нескольких файлов
2) Разметка дисков на сектора и дорожки
3) Сжатие файлов
7. Строки в электронной таблице обозначаются:
1) Буквами русского алфавита
2) Буквами английского алфавита
3) Римскими цифрами
4) Арабскими цифрами
8. Результатом вычисления ячейки С1 будет
[image: ]
1) 60
2) 40
3) 80
4) 10
9. Изменить начертание текста – это значит…
1) изменить шрифт
2) изменить цвет текста
3) изменить курсив, полужирный, подчёркнутый
4) изменить выравнивание
10. В процессе редактирования текста изменяется( изменяются) :
1) размер шрифта
2) параметры страницы
3) последовательность символов, слов, абзацев
4) ориентация  страницы




Вариант № 4.
1.Укажите  имя диска  в записи C:\USER\DOCS\informatics.txt?
1) C:\USER\DOCS\
2) \USER\DOCS\
3) C:\
4) C:\USER\DOCS\informatics.txt
2. Что из перечисленного НЕ является устройством ВВОДА информации?
1) Монитор
2) Сканер
3) Мышь
4) Клавиатура
3. Какая из указанных программ предназначена для работы с текстовой информацией?
1) Word
2) Excel
3) Paint
4) Power Point
4. Что необходимо компьютеру для нормальной работы?
1) Различные прикладные программы
2) Операционная система
3) Дискета в дисководе
4) Антивирусная программа
5. Что нужно сделать с новой дискетой перед её использованием?
1) Оптимизировать
2) Дефрагментировать
3) Отформатировать 
6. Какая из программ является архиватором?
1) Word
2) DR WEB
3) RAR
4) Excel
7. Электронная таблица состоит из:
1) Строк и ячеек
2) Ячеек
3) Столбцов и строк
8. Результатом вычисления ячейки С1 будет
[image: ]
1) 50
2) 10
3) 15
4) 40
9. При  задании параметров страницы   устанавливаются:  
1) гарнитура, размер, начертание
2) отступ, интервал
3) поля, ориентация
4) стиль, шаблон.
10. Какую операцию совершает клавиша Delete?
1) Переход на другую строку
2) Копирование абзаца
3) Удаление символа
4) Сохранение документа
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